

「安全衛生理解度テスト」正誤表・補遺について

本書に以下の誤りがございましたので、ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

(最終更新:2012年9月21日)

訂正頁	訂正箇所	誤	正
p2	選択肢	救急	救助